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NAVOD NA INSTALACIU, POUZIVANIE A UDRZBU.




VITAJTE v rodine HERGOM.

Radi by sme vam podakovali, Ze ste si vybrali nasu pec ARCE, ktora predstavuje v technike a Style vyrazné
zlepsenie typickych kachli na drevo.

Vasa nova rura na pecenie je mozno najpokrocilejsi systém vykurovania na tuhé palivo, aky je dnes
znamy. Vlastnictvo spotrebi¢a HERGOM preukazuje vynimocny zmysel pre kvalitu.

Precitajte si prosim cely tento navod. Jeho Géelom je oboznamit pouZivatelov so zariadenim vysvetlenim
mimoriadne uzito¢nych pokynov na instaldciu, prevadzku a udrzbu. Uschovaijte si tuto priruc¢ku pre pripad
potreby v buduicnosti.

Ak po precitani tohto navodu budete potrebovat dalsie vysvetlenie, obratte sa na svojho predajcu.

INDUSTRIES HERGOM, S.L. nezodpoveda za 7iadne $kody spdsobené pisomne neschvalenymi Gpravami
svojich produktov alebo za chybné instalacné prace.

Okrem toho si vyhradzuje pravo zmenit svoje produkty bez predchadzajiceho upozornenia.

Industrias Hergdm, S.L. so sidlom v Soto de la Marina (Kantdbria) - Spanielsko, pontka na svoje produkty
DVOJROCNU zaruku.

Geografické pokrytie uvedenej zaruky zahfna iba krajiny, v ktorych Industrias Hergom, S.L., dcérska
spolocnost alebo oficidlny dovozca distribuuje svoje produkty a kde je Uc¢innd smernica Spolo¢enstva
2011/83/UE.

Zaruka nadobudne platnost v den zakupenia produktu, ako je uvedené na zaru¢nom liste a vztahuje sa
len na poskodenie alebo rozbitie spésobené vyrobnymi chybami.

Doélezita poznamka
Ak nie st kachle nainstalované spravne, nemusia poskytovat optimalne sluzby, pre ktoré boli
navrhnuté. Prosim, precitajte si tento manudl v plnom rozsahu a déverujte praci Specialistu.
Povrch kachli je chraneny Specidlnym naterom odolnym voci vysokym teplotam.
Pri zakureni prvych niekolko krat méZze spominana farba vydavat mierne neprijemny zapach. Je to
normalne a vhladom k odparovaniu urcitych zloZiek farby. Pokial sa tento jav neprestane
objavovat, odporic¢ame vetranie miestnosti.



1-UvOoD

DOLEZITE! Pri instalacii tohto zariadenia sa musia
dodrziavat vSetky miestne predpisy, vratane tych,
ktoré sa odvoldvaju na narodné alebo eurdépske
predpisy.

Spbsob, akym je sporak ARCE nainstalovany,
rozhodujucim sp6sobom ovplyvni otazky
bezpecnosti a jeho spravne fungovanie.

Je dolezité spravne nainstalovat krb. Pre spravnu
inStalaciu pece AREC a komina odporuc¢ame
inStalaciu vykonavanu profesionalom.

Sporak ARCE poskytuje teplo salanim; priame
vykurovanie stien, stropov...

2 - PREZENTACIA

Obr. 1

Toto zariadenie ma nasledujuce hlavné funkcie:

e Grilovanie a podkladanie dreva v dolnom
krbe

e Pecenie v hornej rure.

Hlavné vlastnosti tychto kachli / grilu su:
(spodna cast)
e Liatinovy gril a Ziaruvzdorna tehlova zakladna.

* Ocelové dvere so sklokeramickou tabulou.
* Nastavitelné spalovanie primarnym vzduchom

e Liatinové steny s odnimatelnymi podperami na
umiestnenie grilov.
e Odnimatelny gril.

Rura (horna ¢ast)

* Ocelové dvere so sklokeramickou tabulou a
teplomerom.

e Kapacita, 52 litrov.

e Steny z nehrdzavejlcej ocele, hornd a zadna
Cast.

e Nerezova rura, ktoru je mozné rozobrat na
Cistenie komina.

¢ Odnimatelné drziaky grilu na ulahéenie
Cistenia ruary.

e 2 chrémované ocelové raine. (Na pouzitie v
rure alebo krbe).

e Podnos z nehrdzavejucej ocele.

Dalej ...

e Ocelové ovladacie prvky.

e Dymovod pre riry $150 mm.

e Cely je chraneny Ciernou Ziaruvzdornou farbou
(RAL 9004).

Aby sa vyuZilo teplo generované rdrou, v spodnej
Casti jednotky bolo nainstalovanych niekolko
privodov vzduchu, ktoré pomocou konvekcie nutia
hordci vzduch pradit z hornych vystupov. To
poskytuje dvojitu funkciu: prvou je chladenie stien
jednotky a druhou je vytvaranie tepla, ktoré sa
prenasa do exteriéru.

3 - INSTALACIA

Nastavenie vyrovnavacich noziciek.

Dve vyrovnavacie nozicky, ktoré je potrebné
nastavit, ak je spotrebi¢ umiestneny na nerovhom
povrchu, najdete na prednej strane spotrebica. Je
dolezité spravne vyrovnat jednotku.

Informdcie o spravnej instaldcii zariadenia najdete
v prirucke pre profesionalneho instalatora.



Teplomer a gril
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4 - NAVOD NA POUZITIE

Ked je vasSa rura nainStalovand a pripojena ku
kominu, ste pripraveni zapalit ohen. Aj ked sa vasa
rdra lahko pouzZiva, proces spalovania tuhych paliv
je komplikovany, pretoZze zahfna viacero faktorov a
pochopenie procesu si vyZzaduje ¢as a skusenosti.
Pred prvym zapalenim vasej rury si najdite cas, aby
ste sa zozndmili s r6znymi riadiacimi systémami a
Castami jednotky, ako si vybrat drevo, ako ho
zapalit a pouzivat na dennej baze (obr. 4).

Kominovy prieduch 150 mm

Teplomer

Grilovacia mriezka

ocele

Grilovacia mriezka

Grilovacie kolajnice

Ocelova klucka

Odnimatelny rost

Klapka primarneho
vzduchu

Vzduchovy ventil na Cistenie sklenenej tabule

Obr. 4

Primarna reguldcia vzduchu

Tym sa reguluje vzduch vstupujuci do krbu cez
mriezku. Je to uzito€né pri zapalovani ohna.

Klapka na Cistenie sklenenej tabule

Smeruje spalovaci vzduch z hornej ¢asti dvierok a
vytvara na sklenenej tabuli film, ktory zabranuje
prilnutiu Castic sadzi. (obr 5)

Prvé zapalenie

Pri prvom zapaleni ohna odporic¢ame pomaly oher
3 az 4 hodiny. Pomdze to stabilizovat rozne
komponenty a zabranit prehriatiu.

Podnos z nehrdzavejucej
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Obr.5

Ak chcete piecku zapalit, zacnite otvorenim klapky
primarneho spalovacieho vzduchu a klapky na
Cistenie sklenenej tabule posunutim packy dolava.
Ked dosiahnete pozadovanu rychlost spalovania,
nastavte klapky tak, aby ste ju udrzali. Zvycajne
mbzete klapku primarneho vzduchu uplne zatvorit
a regulovat Uroven spalovania vzduchovou klapkou
na Cistenie sklenenej tabule.

Pri prvom zapaleni mbéZete zaznamenat zapach v
doésledku polymerizacie farby alebo oblozenia
pokryvajuceho urcité casti jednotky. Je to
normalne a zmizne po 3 alebo 4 pouZitiach.
Kazdodenné pouzivanie

Po prvom zapaleni bude vasa rura pripravend na
kazdodenné pouZivanie. Ked' je vasa rura studen3,
odporucame ju zapalit pomaly.

Teplo, ktoré chcete generovat vo vasej rure, bude
zavisiet od frekvencie a mnozZstva palivového
dreva, ktoré vkladate.

V zavislosti od teploty potrebnej na varenie
regulujte rychlost spalovania nastavenim klapky
privodu vzduchu.

To vdm umozni dosiahnut poZadovanu teplotu a
udrzat ju tak dlho, ako je to potrebné na ucely
varenia.

Teplotu rury vidy kontrolujte pomocou teplomera
inStalovaného na dvierkach.



Prehrievanie

Prehriatie znamen3, Ze ste spotrebic prevadzkovali
pri prili$ vysokych teplotach pocas dlhého obdobia.
MoézZe to poskodit vasu piecku, a preto je potrebné
sa tejto situacii vyhnut.

Prehriatie je vysledkom nadmerného tahu z
niektorého z nasledujucich dovodov:

e Klapka primarneho vzduchu je prili$ otvorena
pre typ pouzitého dreva.

e Komin je prilis velky.

e Nespravna udrzba spotrebica, ktord moze viest
k infiltracii vzduchu.

e Nevhodné palivo, ktoré vytvara vysoké teploty.

e Dvere nie su spravne zatvorené.

Kachle na drevo
Kachle, postavené z ocele a oplastené liatinou a
Ziaruvzdornymi tehlami, ma dvojaku ulohu: je to 4
krb a gril. A
Po stranach su dva liate uchyty, kde je mozné gril
pripevnit v r6znych vyskach. Grilovacie telesa a
krbova mriezka su odnimatelné a daju sa
demontovat pre jednoduché Cistenie (obr. 6).

Rura na pecenie

Rudra je vyrobend z nehrdzavejlcej ocele.

Na bokoch st podpery pre plechy na pecenie.

Ak ich chcete vybrat, zatlate ich mierne nahor,
aby ste ich uvolnili zo spodnych otvorov, a potom
ich mierne naklorte spat do rury a posurite nadol.
Tym sa uplne oslobodia od upeviiovacich prvkov.
Po odstraneni sa budu lahko distit.

Rudra sa doddva s nerezovym plechom na pecenie a
dvoma grilovacimi mriezkami.

Teplomer mbzie vzhladom na svoju polohu
ukazovat teplotu odlisni od skutocnej teploty vo
vnutri rdry. Znalost produktu vdm umozni pouzivat
ho pohodIinym spdsobom podla jeho potrieb.

Obr. 6 - DEMONTAZ GRILOVACICH PRVKOV



Deflektor

Vrch  spotrebica je
deflektorom.

Ak chcete ruru pri Cisteni vybrat, zdvihnite ju a
posunte dolava, potom ju otolte a vyberte ju z
Uchytov. Ak ho chcete znova nainstalovat,
vykonajte rovnaké kroky v opa¢nom poradi (obr.

7).
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Obr. 7 - DEMONTAZ DEFLEKTORA

5 - CISTENIE A UDRZBA

PREDNE, OCELOVE LAKOVANE DVERE, PLECHOVE
NATERY

Cistenie by sa malo vykondvat, ked je spotrebit
studeny. Vidy pouzZivajte suchu handricku, aby ste
predisli pripadnej hrdzi.

SKLENENA TABULKA

Cistenie

Kvapaliny na cistenie krbovych okien su ucinné
produkty. Nikdy sa nepokusajte Cistit sklo, ked' je v
krbe ohen.

Odporuc¢ame Cistiace prostriedky na sklo Hergdém,

ktoré je moziné zakupit u nasich distributorov
vzhladom na ich osvedéent ucinnost.

Vymena

Sklenené casti vo vaSej rure suU vyrobené z
materidlu, Specidlne vyrobeného pre kachle. V
pripade ndhodného rozbitia vymerite tabulu za inu
s rovnakymi Specifikdciami. Kontaktujte nasho
distribdtora, aby vam poskytol vhodnu sklenenu
tabulu spolu s pokynmi, ako ju zloZit a utesnit.

NEREZOVA RURA

Na trhu je mnoZstvo vhodnych produktov, ktoré
vam pomozu udrzat nerezovy vzhlad ako zrkadlo.
Vyhnite sa pouZivaniu nastrojov, ktoré mozu
poskriabat ocel. Aby si nerezova ocel zachovala
svoje vlastnosti, nesmie sa poskodit jej povrch.

POPOL
Sucastou
ohniskom.

liatinovych kachli je popolnik pod
Na odstranenie popola vytiahnite liatinovu tacku
pomocou ochrannej rukavice a vyberte ju z krbu,
aby ste ulahdili Cistenie.

Popol pozametajte Skrabkou alebo kefou smerom
k popolniku. Otvorte dvierka krbu a vyberte
popolnik z jeho puzdra a vyberte popol.

KOMIN

Komin odporuc¢ame kontrolovat a Cistit aspon raz
rocne, najlepsie na zaciatku sezény.

Na ulahéenie C(istenia je mozné ruru vybrat
pomocou skrutiek, ktoré upevnuju predny ram.
Tuto operaciu musi vykonat odbornik.



6 - BEZPECNOST

UPOZORNENIE!

Vsetky spotrebice su pri pouZivani horuce.
Pouzivajte kachle opatrne a dodrziavajte odstup.
Specidlne davajte pozor na deti, starsie osoby

a fudi, ktori vyZaduju Specidlnu starostlivost,
zvieratd, aby boli dostatocne daleko od spotrebica.
Ubezpecte sa, Ze deti a [udia, ktori nemaju

so spotrebi¢mi tohto druhu skdsenosti su od
spotrebica dostatocne daleko. Aby ste predisli
popaleniu deti alebo inych ludi spotrebi¢om,
pouzite Specidlnu mriezku umiestnenim pred
kachle.

Mozné rizika popalenia prichadzaju do uvahy

pri pouziti akychkolvek spotrebicov aj inych
znaciek. Nebezpecenstvo mozZete minimalizovat
dodrzZiavanim tychto rad a odporucani:

e PriinStaldcii rury dodrzujte potrebné
bezpecnostné vzdialenosti rury a komina od
horlavych povrchov (drevené alebo potiahnuté
steny, drevené podlahy...). Pri poskodeni alebo
deformacii obloZenia na stenach alebo v blizkych
priestoroch vplyvom teploty (lak, farba, PVC...) je
potrebné dodrziavat bezpecnostné vzdialenosti.
Obr. 8

e Popol by ste mali vysypat do kovovej nadoby a
ihned odstranit zdomu.

* Na zapalovanie rury nepouzivajte horlavé
kvapaliny. UdrZujte akykolvek typ horlavej
kvapaliny (benzin, benzin, alkohol,....) v
dostatocnej vzdialenosti od krbu.

¢ Nikdy nepouZivajte uhlie alebo paliva, ktoré nie
su odporucané na prevadzku tohto produktu.

* Pravidelne kontrolujte komin a v pripade potreby
ho Cistite. Skontrolujte aj stav spojov, skiel,
skrutiek...

e Chranite si ruky rukavicou alebo inym izola¢nym
materialom, pretozZe pocas prevadzky bude rukovat
na otvaranie a zatvdranie horuca.

Obr. 8 - BEZPEENOSTNE VZDALENOSTI



7 - ARCE R: MONTAZ

Odstrante skrutku. Vytiahnite zastr¢ku a drite
zadnu zastréku tak, aby nespadla na zem.

Odstrante roh, mierne ho nadvihnite..

»

Vezmite ¢ast nachadzajicu sa vo vnutri spalovacej
komory a zaveste ju na dve horné skrutky na
zadnej strane.

Aby ste to dosiahli, odskrutkujte dve spodné
skrutky a akonahle su na mieste pomocou dvoch
hornych skrutiek, znova priskrutkujte spodné
skrutky.




Utiahnite dve spodné skrutky. Neutahujte skrutky, ~ Vykonajte potrebné Gpravy a utiahnite vsetky
aby ste upravili polohu pri umiestfiovani rohového  skrutky.
dielu.

Nasadte rohovy diel na vzpery a priskrutkujte
zospodu.

w
w




8- TECHNICKY VYKRES
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8- TECHNICKY VYKRES
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9- TECHNICKE SPECIFIKACIE

Vyska (mm) 1.000
Sirka (mm) 695,5
Hibka (mm) 440
Vyska rdry (mm) 275
Sirka rary (mm) 519,5
Hibka rary (mm) 369
Priemer kominovej rdry (mm) 150
Minimalny vykon (kW) 9
Nominalny vykon (kW) 12
Maximalny vykon (kW) 16
Ucinnost (%) 80
Tepolota spalin (C) 252
Tirdzové minimum (Pa) 12
Emisie CO (13% 02 Vol%) 0,09
Emisie ¢astic(mg/Nm3 Vol%) 20
Platné nariadenie EN13240
Vaha (Kg) 158
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10 - ROZLOZENE CASTI
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DECLARACION UE DE CONFORMIDAD / EU DECLARATION OF CONFORMITY / DICHIARAZIONE DI
CONFORMITA UE / DECLARATION DE CONFORMITE UE / DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE

Nombre y direccion del fabricante / Name and address of INDUSTRIAS HERGOM S.L
manufacturer / Nome e indirizzo del produttore / Nom et C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina)
adresse du fabricant / Nome e morada do fabricante: Cantabria (Espafia)

Esta declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante y pertenece al(os)
siguiente(s) producto(s) / This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer and pertains
to the following product(s) / La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto I'esclusiva responsabilita del fabbricante e
riguardail/i prodotto/i seguente/i/ Cette déclaration de conformité est émise sous la seule responsabilité du fabricant et concerne
le(s) produit(s) suivant(s) / Esta declara¢do de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante e refere-se
ao(s) seguinte(s) produto(s):

ARCE

ARCER

El producto indicado cumple con la legislacion comunitaria de armonizacién pertinente / The indicated product complies
with the relevant union harmonization legislation / Le produit indiqué est conforme a la législation communautaire
d'harmonisation pertinente / Il prodotto indicato & conforme alla normativa comunitaria di armonizzazione pertinente / O produto
indicado estd em conformidade com a legislagdo comunitdria de harmonizagdo relevante:

REG (UE) 305/2011 (EV) 2015/1185 (EU) 2015/1186
DIR 2009/125/CE DIR 2012/27/UE REG (UE) 1025/2012

En la evaluacién de la conformidad con las disposiciones arriba indicadas se han empleado las siguientes normas
armonizadas o especificaciones, respecto a las cuales se declara la conformidad / In the assessment of conformity with
the above provisions, the following harmonized standards or specifications have been used, with respect to which conformity is
declared / Dans I'évaluation de la conformité aux dispositions ci-dessus, les normes ou spécifications harmonisées suivantes ont
été utilisées, par rapport auxquelles la conformité est déclarée / Nella valutazione della conformita alle disposizioni di cui sopra
sono state utilizzate le seguenti norme o specifiche armonizzate, rispetto alle quali si dichiara la conformita / Na avalia¢do da
conformidade com as disposi¢Ges anteriores, foram utilizadas as seguintes normas ou especificages harmonizadas, relativamente
as quais é declarada a conformidade:

EN 13240 EN 16510




hergom

Firma / Signature / Firma / Signature / Assinatura:

Lugar y fecha de emisién / Place and date of issue / Luogo
e data di emissione / Lieu et date d'émission / Lugar e
data de emissao

Luis Agdilar Martin

Director Gerente / Managing Manager / Direttore Soto de la Marina, 25/08/2022
Generale /Directeur général / Director-gerente
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MARCADO CE / CE MARKING / MARCATURA CE / MARQUAGE CE / MARCAGAO CE

Maodelo [ Model [ Modéle ! Modello
ARCE (1) / ARCE R (2)

whergomce O

DOP n®: CO3513

Cert N*  [EZKA/11/037-10 [Org. Not. N°| 0608 | Norm.: |EN 13240
Lena / wood / bois [ legno [ madeira
Potencia Mominal cedida al ambiente ! Potencia Mominal cedida al agua /
Mominal Power transferred to the Mominal Powar transferred to water /
environmenl ! Puissance Nominale 12 kW (1) Puissance Nominale transiérde & 'eau B
transférde & lenvironnement / Patenza {2} [ Potenza Mominale trasferita allacgua | 7
Mominale ceduta all’ambiente ! Poténcia ! Poténcia Mominal transferida para a
Mominal transferida para o meio ambiente Agua
Concenfracion de CO medio al 13% 02/ . . - .
Average CO concentration at 13% 02 / Prasion maxima de servicio [ Maximum

. . ; - .
Concentration de CO moyen 4 13% 02 / (0,09 (1)(z) [ ¥Orking pressure | Pression de service 1y,
Concentrazione media di OO0 al 13% 02/ ; .
Concentragho de CO médio a 13% 02 esercizio / Pressfo maxima de trabalho
Rendimients / Performance / Rendement /| 80,1% Temperatura de 08 gases medio |
Resa / Rendimento (1hz2] Average gas temperature | Température | 272 °C
Particulas | Dust / Particules ! Particelle /|20 mg/m3 |des gaz moyenne { Tamperatura media | (1){2}
Particulas (1H2) dei gas / Temperalura médio dos gases
Cnncenlrac_lqﬁn QGo DG CDI‘IGE}_HHﬂhQﬂ ! 2 mgim3 Consumo &nergfa aléctrica auxiliar /
Eunnenlrahpn OGC f Concentrazionse COT ! (112) Auxiliary electrical energy consumption
Concentracion OGC (13% 02) / Consommation d'énergie électrique N A
Concentracion MOx { MOx concentration / 95 malm3 E'U“”i:ﬂirﬂ f ':_':f"E_Ul'"'J' di energia o
Concentration NOx | Concentraziona NOx /| | 29 eletirica ausiliaria / Consumo de
Concentracion NOx (13% 02) FH2) - energia elétrica auxiliar
Tira minimo { Minimum draw / Tirage Collarin de humos f Flue collar / Buse 150 mm
minimum [ Tiraggio minimo ! Tiragem 12 Pa di fumées | Allacco scarico Tumi [ 9 Qm
minimo Anel de fumas (@) {1z}
Fabricacién ! Froduction [ i1) mm [(2) mm
Produzione { Producio N° . - -
Distancia de seguridad a materiales combustibles, EI s ' L _|ros j103z
aparato debe colocarse sobre un suelo no combustible. [/ T f H 11075 1075
Distance from combustible matenals. Appliance must be . !
placed on a non-combustible fleor. ! Distance des ¥ | W 440 800
matériaux combustibles proches. L'apparail doit &tre place " is1|s00 G0
sur un sol incombustisle. / Distanza da materiali -
combustibili. L'apparecchio deve essere poasizionato su un N g ¥ g5z | 600 600
pavimenie non combustibile. / Distancia a materiais < 48 |eoo |soo
combustivels. O aparelho deve ser colocado em um plso ;
nao combusiival. dP 1100 {1100
Lea ¥ siga las instrucciones de funcionamianta. Utilice solo combustibles recomendados. Aparato preparado para
funciomamiento intermitente. Mo utilizar en chimenea compartida. { Read and follow the manufacturer's
instructions. Use recommended fuels only. Appliance prepared for intermill oparation. Nol use shared Tlee. | Lisez
at swivez les instructions de fonctionnement. Moutilisez que les combustibles consaillés, Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas "utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le istruzioni per I'uso.
Usare solo i combuslibili consigliati. Apparecehio pregellalo per funzienare con il sistema di combuslione
intermitienta. Mon utilizzare canna fumaria condivisa. ! Leia e siga instrucgdes de funcionamento. Utilize somenta
combustivels recomendados. Aperelha preparado para funcionamento intermitents. Nao usoe compartilhedo
conbusiao.

Industrias Hergom S.A, 39110 Soto de la Marina (Cantabria)
Tel: 942 587 000 / e=mail: hergom@hergom.com / www.hergom.com
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DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE / DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI /
DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTAGOES
Ne C03513

1. Nombre y cédigo de identification / Name and identification code / Nome e cddice di identificazione / Nom et code
d'identification / Nome e cédigo de identificagio:
Estufa para combustibles sélidos / Stove for solid fuels / Stufa per combustibli solidi / Poele pour combustibles solides / Fogédo
para combustiveis sélidos
ARCE / ARCE R
2. Nombre y direccién del fabricante / Name and address of manufacturer / Nome e indirizzo del produttore / Nom et adresse
du fabricant / Nome e morada do fabricante:
INDUSTRIAS HERGOM S.L
C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina) Cantabria (Espafia)

3. Uso previsto / Intended use / Destinazione d'uso / Utilisation prévue / Utilizagao pretendida: Segun capitulo 1 de la norma
EN 13240 / According to chapter 1 standard EN 13240 / In base a quanto previsto nel capitulo 1 dalla norma EN 13240 / Selon
le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240 / Acordo corn o capitulo 1 da norma EN 13240

4. Sistema de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones / System of assessment and verification of
constancy of performance / Sistema di valutazione e verificazione della veridicita delle prestazioni / Systérne d'évaluation
et vérification de la constance des prestations /Sistema de avallagio e verificagdo da constancia das prestagées: 3

5. Organismo notificado / Notified Body / Organizzazione notificata / Organisme notifié / Organismo notificado:

SGS Nederland BV n2 0608
EZKA/11/037-10 (21/12/2011)
6. Prestaciones declaradas / Declared performance / Prestazioni dichiarate / Prestations déciarées / Presta¢des declaradas:

Especificaciones técnicas

Caracteristicas esenciales Prestaciones . . .
. L. armonizadas / Harmonized technical
Essential characteristics Performance epeas . R
. .. . L specification /Specifiche tecniche
Caratteristiche essenziali Prestazioni . e . .
o . X armonizzate/Spécifications techniques
Caracteristiques essentielles Prestations . . e . .
. .. .. . harmonisées /Especificagoes tecnicas
Caracteristicas essenciais Prestagoes

harmonizadas

Potencia térmica Nominal / Nominal Thermal Power / Potenza
termica nominale/ Puissance thermique nominale / Potencia 12
termica nominal (kW)

Rendimiento/ Efficiency / Rendimento / Rendement /

Rendimento (%) 80,1

Emisiones CO / CO Emissions / Emissions de CO / CO uitstoten 0.09 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
/ Emisioni CO / Concentragdo de CO [% - 13% 02] !

PM (Particulas / Dust / Particules / Stof / Particelle / Particulas) 20

[mg/m3 - 13% 02]

NOx [mg/m3 - 13% 02] 95

OGC [mg/m3 -13% 02] 82

e las declaraciones del producto identificado en el punto | son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6. The performance of
the product identified in point | is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotto identificato al punto
1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié au point | soot conformes aux prestations
déclarées au paint 6. As declarag¢ées do produto identificado, no ponto 1lestéo conformes com as prestagées declaradas no ponto 6.

e La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la unica responsabilidad del fabricante indicado en el punto 2. This declaration of
performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazioni si
emette sotto la unica responsabilita del produttore indicato al punto 2. La présente declaration de prestations est émise sous la
responsabilité exclusive du fabricant visé au point 2. A presente declara¢céo de prestagcées emite-se sob a unica responsabilidade do
fabricante indicado no ponto 2.

. Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore

da/Signé par at au nom du fabricant par/ Assinado par e em nome do fabricant:

Lugar y fecha de emisién / Place and date of issue / Luogo e
data di emissione / Lieu et date d'émission / Lugar e data
de emissdo

Fi /S ture / Fi / Sigpat watura
irma / Signature / Firma ,I/gpﬁ/ur/

Soto de la Marina, 25/08/2022

Luis Aguilar Martin
(Director Gerente / Managing Manager / Direttore Generale /Directeur général /
Director-gerente)



FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186 ANNEX IV
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186 ANNEXE IV
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186 ALLEGATO IV
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV

Fabricante / Supplier / Fornitore / Fournisseur / Fornecedor herg Um °®
. . e e . eHeprus - evepysid G@
Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore-i del modelo ARCE
/ |dentifiant(s) du modéle / Identificador(es) do modelo
hergom ARCE
Clase de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Class / Classe di efficienza A+
energetica / Classe d’Efficacité Energétique / Classe de Eficiéncia Energética
Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento 12 «
diretta / Puissance calorifique directe / Poténcia calorifica directa: (kW)
Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento
indiretta / Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta: (kW)
indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza 107 l—
energetica / Indice d'efficacité énergétique / indice de Eficiéncia Energética l—
Eficiencia a potencia calorifica nominal / Efficiency at nominal heat output / _
Rendimento alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité a puissance 80,1
calorifigue nominale / Eficiéncia a poténcia calorifica nominal (%) 12 O
Por favor lea y siga las advertencias e instrucciones para la instalacion, uso y mantenimiento descritas en el manual que I kW

acompana al aparato.

Please read and follow the warnings and instructions for installation, use and maintenance described in the manual
accompanying the appliance.

Leggere e seguire le avvertenze e le istruzioni per l'installazione, I'uso e la manutenzione descritte nel manuale allegato
all'apparecchio.

Veuillez lire et suivre les avertissements et les instructions d'installation, d'utilisation et d'entretien décrits dans le
manuel accompagnant I'appareil.

Por favor, leia e siga os avisos e instru¢des de instalagdo, uso e manutengao descritos no manual que acompanha o
aparelho.

ENERGIA - EHEPTIAA - ENEPTEIA - ENERGIJA - ENERGY - ENERGIE - ENERGI

2015/1186




FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186 ANNEX IV
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186 ANNEXE IV
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186 ALLEGATO IV
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV

Fabricante / Supplier / Fornitore / Fournisseur / Fornecedor herg Um

ENERG

eHeprusa - Vepyela

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore-i del modelo

/ |dentifiant(s) du modéle / Identificador(es) do modelo ARCER
Clase de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Class / Classe di efficienza A+
energetica / Classe d’Efficacité Energétique / Classe de Eficiéncia Energética

Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento 12
diretta / Puissance calorifique directe / Poténcia calorifica directa: (kW)

Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento

indiretta / Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta: (kW)

indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza 107

energetica / Indice d'efficacité énergétique / indice de Eficiéncia Energética

Eficiencia a potencia calorifica nominal / Efficiency at nominal heat output /
Rendimento alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité a puissance 80,1
calorifigue nominale / Eficiéncia a poténcia calorifica nominal (%)

Por favor lea y siga las advertencias e instrucciones para la instalacion, uso y mantenimiento descritas en el manual que I kw
acompana al aparato.

Please read and follow the warnings and instructions for installation, use and maintenance described in the manual
accompanying the appliance.

Leggere e seguire le avvertenze e le istruzioni per l'installazione, I'uso e la manutenzione descritte nel manuale allegato
all'apparecchio.

Veuillez lire et suivre les avertissements et les instructions d'installation, d'utilisation et d'entretien décrits dans le
manuel accompagnant I'appareil.

Por favor, leia e siga os avisos e instru¢des de instalagdo, uso e manutencgdo descritos no manual que acompanha o
aparelho.

ENERGIA - EHEPTWA - ENEPTEIA - ENERGUA - ENERGY - ENERGIE - ENERGI

2015/1186




hergom

FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1185 ANEXO Il
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1185 ANNEX II
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1185 ANNEXE I
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1185 ALLEGATO Il
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1185 ANEXO I

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore/i del modelo / Identifiant(s) du modeéle / Identificador(es) do

modelo
ARCE / ARCER
Funcionalidad de calefaccion indirecta / Indirect heating functionality / Funzionalita di
riscaldamento indiretto / Fonction de chauffage indirect / Funcionalidade de aquecimento no/non/ n3o

indirecto:

Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento diretta / Puissance

g . a g . 12 kW
calorifique directe / Poténcia calorifica directa:

Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento indiretta /
Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta:

Combustible preferido / Preferred fuel / | Madera en tronco, contenido de humedad < 25 % / Wood in logs, moisture
Combustibile preferito / Combustible préféré / | content < 25 % / Tronco di legno, contenuto di umidita < 25% / Biches de bois,
Combustivel preferido contenu en humidité < 25 % / Madeira em tronco, teor de humidade < 25 %

Otros combustibles apropiados / Other fuels / | Madera comprimida, contenido de humedad < 12 % / Compressed wood,
Altri combustibili idonei / Autres combustibles | moisture content < 12 % / Legno compresso, contenuto di umidita < 12% /
appropriés / Outros combustiveis apropriados: | B{iches compressées, contenu en humidité < 12 % / Madeira comprimida, teor
de humidade <12 %

Otra biomasa lefiosa / Other woody biomass / Altra biomassa legnosa / Autre
biomasse ligheuse / Outra biomassa lenhosa

Caracteristicas al funcionar con el combustible preferido / Characteristics when operating with the preferred fuel /
Caratteristiche durante il funzionamento con carburante preferito / Caractéristiques en fonctionnant avec le combustible préféré
/ Caracteristicas ao funcionar com o combustivel preferido

Eficiencia energética estacional de calefaccion / Seasonal space heating energy efficiency / Rendimento
energetico stagionale del riscaldamento / Efficacité énergétique saisonniere de chauffage/ Eficiéncia ns(%): 71,1
energética sazonal de aquecimento

indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza energetica / Indice d'efficacité

. . oo A . EEI: 107
énergétique / Indice de Eficiéncia Energética

— 3).
Emisiones resultantes de la calefaccién de espacios a potencia calorifica nominal / PM (13% O,—mg/Nm?): 20
E.mlssmns from spa.xce ht?atlr:ng at nominal h.ea.t output / Emlss[onl derl’vafm' dal 0GC (13% 0,—mg/Nm?): 82
riscaldamento degli ambienti alla potenza di riscaldamento nominale / Emissions
résultantes du chauffage d’espaces a puissance calorifique nominale / Emissdes CO (13% O,—mg/Nm3): 1133
resultantes do aquecimento de espagos a poténcia calorifica nominal (*): NO, (13% Op—mg/Nm?): 95

(*) PM = particulas/particulate matter/particelle/particules/particulas; OGC = compuestos organicos gaseosos/organic gaseous carbon/composti gassosi
organici/composés organiques gazeux/compostos organicos gasosos; CO = monoxido de carbono/carbon monoxide/monossido di carbonio/monoxyde de
carbone/ mondxido de carbono; NOy = 6xidos de nitrégeno/oxides of nitrogen/ossidi di azoto/oxydes d’azote/ éxidos de azoto

Potencia calorifica / Heat output / Potenza di riscaldamento / Puissance calorifique / Poténcia calorifica

Potencia calorifica nominal / Nominal heat output / Potenza di riscaldamento nominale/ Puissance P 12 KW
calorifigue nominale/ Poténcia calorifica nominal o

Potencia calorifica minima (indicativa) / Minimum heat output (indicative) / Potenza di riscaldamento

minima (indicativa) / Puissance calorifique minimale (indicative) / Poténcia calorifica minima | Puin N.A. kw
(indicativa)

Eficiencia uatil (NCV de fabrica) / Useful efficiency (NCV as received) / Rendimento utile (NCV di fabbrica) / Efficacité utile (NCV
d’usine) / Eficiéncia util (NCV de fabrica)

Eficiencia util a potencia calorifica nominal / Useful efficiency at nominal heat output / Rendimento
utile alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité utile a puissance calorifique nominale / | nenom 80,1 %
Eficiéncia util a poténcia calorifica nominal

Eficiencia util a potencia calorifica minima (indicativa) / Useful efficiency at minimum heat output
(indicative) / Rendimento utile alla potenza di riscaldamento minima (indicativo) / Efficacité utile a | nemin N.A. %

puissance calorifique minimale (indicative) / Eficiéncia til a poténcia calorifica minima (indicativa)




hergom

Consumo auxiliar de electricidad / Auxiliary electricity consumption / Consumo ausiliario di elettricita / Consommation

auxiliaire d’électricité / Consumo auxiliar de electricidade

A potencia calorifica nominal / At nominal heat output / A potenza di riscaldamento nominale / A | "
N e -

puissance calorifique nominale / A poténcia calorifica nominal e

A potencia calorifica minima / At minimum heat output / A potenza di riscaldamento minima / A | "
N elpmi

puissance calorifique minimale / A poténcia calorifica minima "

En modo de espera / In standby mode / In modalita standby / En mode veille / Em modo de espera elss kw

Necesidad de energia del piloto permanente / Continuous pilot power requirement / Bisogno di potenza pilota permanente /

Besoin d’énergie pour voyant permanent / Necessidade de energia do piloto permanente

Necesidad de energia del piloto (si procede) / Pilot power requirement (if applicable) / Bisogno di
potenza pilota (se necessario) / Besoin d’énergie pour voyant (le cas échéant) / Necessidade de energia | Ppiot N.A.

do piloto (se for caso disso)

kw

Tipo de control de potencia calorifica de temperatura interior / Type of heat output/room temperature control / Type de
commande de puissance calorifiquede/température intérieure / Tipo di controllo potenza di riscaldamento/temperatura interna /

Tipo de controlo de poténcia calorifica/de temperatura interior

dos o mas niveles manuales, sin control de temperatura interior / two or more manual levels, without internal temperature control /
due o pil livelli manuali, nessun controllo della temperatura interna / Deux ou plusieurs niveaux manuels, sans commande de

température intérieure / dois ou mais niveis manuais, sem controlo de temperatura interior

INDUSTRIAS HERGOM, S.L.
SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 - SANTANDER

Informacion de contacto / Contact information / Informazioni di contatto
/ Information de contact / Informagdes de contacto

En Soto de la Maria, a 25 de agosto de 2022

Luis Ag}ila/rl\/lartl'n

Director Gerente / Managing Manager / Direttore
Generale /Directeur général / Director-gerente
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